
VIDE


Pas ou très peu de régénération


Distance moyenne entre 2 plants :


≥ 5 mètres





(< 15 plants)





Régénération présente


Distance moyenne entre 2 plants :


< 5 mètres





(≥ 15 plants)











Vide avec présence possible de tiges rares et dispersées





Vide avec présence d’îlots de régénération











Epicéas communs seuls ou nettement prédominants

















V2





Distance moyenne entre 2 plants :


3 mètres





(30 à 50 plants)





Chêne présent 





Chêne absent








Chêne absent





Cortège d’essences mélangées





> 2000 t/ha





Hêtre minoritaire ou absent





Hêtre dominant





N° type








De 500 à 1000 t/ha











Pionniers dominants





C1





C3





C2





V1





Essences d’ombre dominantes





1000 à 2000 t/ha





D1





D2





D4





E





D8





D5





1000 à 2000 t/ha





Chêne présent 





D3





Distance moyenne entre 2 plants :


≤ 2 mètres





(> 50 plants)





Chêne absent





Essences de lumière dominantes





Régénération très claires d’une ou plusieurs essences





Chêne présent 





D7





D6





Distance moyenne entre 2 plants :


4 mètres





(15 à 30 plants)





Minorité de pionniers





Majorité de pionniers








